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Διευρύνεται ο ρόλος του Ε.Ο.Δ.Α.Σ.Α.Α.Μ.
Επιπλέον πόροι και αρμοδιότητες

2024/11/28 09:47 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Τη διεύρυνση του ρόλου του Ε.Ο.Δ.Α.Σ.Α.Α.Μ. («Εθνικός Οργανισμός Διερεύνησης
Αεροπορικών και Σιδηροδρομικών Ατυχημάτων και Ασφάλειας Μεταφορών»),
προβλέπει το νομοσχέδιο για την αναδιάρθρωση του σιδηροδρόμου.

Επιμέλεια: Βάσω Βεγιάζη

Συγκεκριμένα, σύμφωνα με το υπουργείο Μεταφορών, με τα άρθρα 21 – 26:

➡️Με την προτεινόμενη ρύθμιση προβλέπεται η υποβολής ετήσιας έκθεσης
πεπραγμένων όχι μόνο στον Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών, αλλά και απευθείας
στον Πρόεδρο της Βουλής, με σκοπό την ενίσχυση της ανεξαρτησίας του
Ε.Ο.Δ.Α.Σ.Α.Α.Μ.

➡️Προβλέπεται η δυνατότητα πρόσληψης ενός (1) μετακλητού συνεργάτη για τον
Πρόεδρο και ενός (1) για τον Αναπληρωτή Πρόεδρο του Ε.Ο.Δ.Α.Σ.Α.Α.Μ., με σκοπό
την υποβοήθησή τους στην άσκηση των καθηκόντων τους.

➡️Με την αξιολογούμενη ρύθμιση, αναβαθμίζονται τα υφιστάμενα σήμερα γραφεία
του Ε.Ο.Δ.Α.Σ.Α.Α.Μ. σε τμήματα, με σκοπό την διοικητική και οικονομική
αυτονόμηση του οργανισμού από το Υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών, καθώς θα
δύναται πλέον αυτοτελώς να διαθέτει τους αναγκαίους ανθρώπινους πόρους,
ανάλογα με τις υπηρεσιακές ανάγκες και να προβαίνει αυτόνομα στις πληρωμές και
στην εκκαθάριση αυτών.

Επιπλέον, οι οργανικές θέσεις του Ε.Ο.Δ.Α.Σ.Α.Α.Μ. αυξάνονται από είκοσι μία (21) σε
τριάντα έξι (36), προκειμένου να στελεχωθούν τα νέα τμήματα και να ενισχυθεί η
λειτουργία του οργανισμού. Επιπλέον, προβλέπεται η δυνατότητα μετάταξης στον
Ε.Ο.Δ.Α.Σ.Α.Α.Μ. χειριστών αεροσκαφών και ελικοπτέρων, οι οποίοι είναι απαραίτητοι
για την εύρυθμη λειτουργία του αεροπορικού τομέα του οργανισμού.

➡️Τροποποιείται το υφιστάμενο πλαίσιο, ώστε να ενσωματωθούν στους πόρους του
Ε.Ο.Δ.Α.Σ.Α.Α.Μ. και τα αερολιμενικά τέλη, με σκοπό να την οικονομική ενίσχυση του
οργανισμού.

➡️Παρέχονται οι κατάλληλες εξουσιοδοτήσεις, για το άνοιγμα ειδικού λογαριασμού

http://www.opengov.gr/yme/?p=5397


του Ε.Ο.Δ.Α.Σ.Α.Α.Μ..

➡️Προστίθεται η διερεύνηση αεροπορικών ατυχημάτων, στα προβλεπόμενα ποσά που
μεταφέρονται από τον Ευρωπαϊκό Οργανισμό για την Ασφάλεια της Αεροναυτιλίας
(Eurocontrol).


